1 March 2017

Expedit A/S Postbox 86 Toftgaardsvej 4 DK-8370 Hadsten Attn: CEO Steen Bødtker

## Major shareholders' notification

Pursuant to section 29 of the Danish Securities Trading Act, the Danish Executive Order no. 1256 of 4 November 2015 and section 55 of the Danish Companies Act, Wanzl Metallwarenfabrik GmbH ("Wanzl") hereby notifies Expedit A/S that Wanzl, in connection with the closing and completion of the mandatory public offer made by Wanzl, has acquired nominally 62,505 B-shares and 6,460 A-shares in Expedit A/S, equivalent to 44.78% of the share capital and 43.98% of the voting rights.

Together with Wanzl's existing shareholding in Expedit A/S, Wanzl's total shareholding will following settlement of the acceptances received in the offer consist of 15,000 A-shares equivalent to 9.74% of the share capital and 51.90% of the voting rights and 127.007 B-shares equivalent to 82.47% of the share capital and 43.95% of the voting rights, which in total represents 92.21% of the share capital and 95.85% of the voting rights in Expedit A/S.

The sole shareholder of Wanzl Metallwarenfabrik GmbH is Wanzl GmbH & Co. Holding KG which has no controlling shareholder.

RW Finanz AG hereby also notifies Expedit A/S that RW Finanz AG has accepted to sell all its shares in Expedit A/S in the offer. Following settlement of the sale, RW Finanz AG will no longer own any shares in the company.

Walter Manser AG hereby also notifies Expedit A/S that Walter Manser AG has accepted to sell all its shares in Expedit A/S in the offer. Following settlement of the sale, Walter Manser AG will no longer own any shares in the company.